

**ERRATA**

A Comissão do Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 007/2020/PML, nomeada através da Portaria nº 420/2020, de 13 de agosto de 2020, torna pública a seguinte errata:

**\* Item 4.1:**

**Onde se lê:**

*“exclusivamente na Biblioteca Pública Municipal de Lages (Tanque), situada no Parque Jonas Ramos, s/n, Centro, 88502-216, Lages/SC”*

**Leia-se:**

*“exclusivamente no Espaço Cultural Aristiliano Ramos, situado na Praça João Costa (Calçadão), Centro, Lages/SC”*

**\* ANEXO IV:**

**Onde se lê:**

ETAPAS DO PROCESSO	DATAS PREVISTAS	LOCAL
Inscrições do Processo Seletivo	17 de agosto a 04 de setembro de 2020	<b><u>BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL DE LAGES (TANQUE), SITUADA NO PARQUE JONAS RAMOS, S/N, CENTRO, 88502-216, LAGES, SC.</u></b>

**Leia-se:**

ETAPAS DO PROCESSO	DATAS PREVISTAS	LOCAL
Inscrições do Processo Seletivo	17 de agosto a 04 de setembro de 2020	<u>ESPAÇO CULTURAL ARISTILIANO RAMOS, SITUADO NA PRAÇA JOÃO COSTA (CALÇADÃO), CENTRO, LAGES/SC</u>

Lages, 14 de agosto de 2020.

**A COMISSÃO**